

ulika van a jó statisztika mögött

ülő közbiztonság

k szá-
tend-
sségi
csak
sek
tető
lható
bjek-

ez ké-
tek ta-
nyhádi
katár-
ozását
y köz-
vezelé-
így a
jelen-
ándor
ak kog-
gyútt-
Ezen
gtől és
intány-
től is
moga-
gyvél-
tárnál
tiben,
okról,
gáris-
títás,
tiben-
egben

itány-
esebb
szemlé-
ny a
jelen-
etünk
itány-
szaz a
mér-
gyan-
abály-
udtuk
is be-
elkö-
tében



Dr. Marcsek Sándor, a Bonyhádi Rendőrkapitányság vezetője értékelte a tavalyi évet

Fotó: Mészáros Ferenc

is pozitív változás történt, ennek mértéke szintén nem elhanyagolható. A polgárok számára ez a bűncselekményfajta a legszembetűnőbb, hiszen nyilvános helyen történik. Esztásaink nagyobb rendőri jelenlétel szorítható vissza. Sokkal kevesebb testi sértés, garázdaság történt 2015-ben a Völgységben, és a kapitány arra is magyarázattal szolgál, miként sikerült az elmúlt években visszaszorítaniuk a korai sötéte-

dés időszakában történt lakásbetöréseket: elrettenti a más megyéből érkező betörőket, hogy a város bekötő útjain rendőrök állnak. - Magyarországon a látható rendőrségi modellt alkalmazzuk, ez megnyugtatja a lakosságot. Bonyhádon és a környező településeken pedig kifejezetten alacsony az ingerküszöb, azaz már egy bűneset is felháborodást, aggodalmat vált ki. Az itt élők szeretik az utcán látni a rendőröket. Ezért is foly-

tattuk a 24 órás rendőri jelenlét programot, melyben egy más típusú rendőrség és rendőr jelent meg, előtérbe helyezve a párbeszédet, a segítő, támogató magatartást. Emellett minden évben megtartjuk a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumot, de az egyes településeken is tartunk tájékoztatókat. Összességében elmondható, hogy az elmúlt évben a kiegyensúlyozott és szélsőségektől mentes közbiztonsági helyzet jellemezte a térséget.

ta kötelező

repel. Az sem véletlen, hogy a rendőrök komolyan büntetik azokat, akik nem használják a biztonsági övet. Dr. Marcsek Sándor elmondta, az övet lakott területen belül is kötelező használni, és jó tudni, hogy a sérüléssel járó balesetek többsége lakott területen belül történik.

Új osztályt alakítottak

Ha nem is a közbiztonsági helyzetet, de a kapitányság szervezeti felépítését jelentős mértékben befolyásolta a högyérsi rendőrség átszervezése. Högyérsi és további három település került át a Tamási Rendőrkapitányság illetékességébe. 2015. július 1-ével további, jelentős szer-

vezeti változás is történt, amikor - saját státuszok átcsoportosításával - új szervezeti elemként létrehozták Bonyhádon a bűnügyi technikai osztályt. Dr. Marcsek Sándor elmondta, ez azért is előrelépés, mivel a tárgyi bizonyítékok szerepe az eljárásban nagyon fontos.

Előnyt jelent később is a németországi gyakorlat

BONYHÁD-WALDKIRCHEN A bonyhádi szakiskola tizenhat diákja két kísérő pedagógussal hathetes szakmai gyakorlaton vett részt Németországban, Waldkirchenben. Az Erasmus plusz program lehetőséget nyújt a szakképzésben tanuló diákoknak, hogy külföldi szakmai gyakorlaton vegyenek részt az Európai Unió országaiban. A Szekszárdi Szakképzési Centrum Perczel Mór Szakképző Iskolája és Kollégiuma tavasszal még Jókai Mór Szakképző Iskolaként pályázott a lehetőségre. A waldkircheni Szakképző Centrumban öt szakma tanulói új technikákkal, gépekkel ismerkedtek, illetve fejleszthették nyelvi képességeiket. A három asztalos, négy szociális gondozó és ápoló, két ipari gépész, öt központifűtés és gázhálózat rendszerszerelő továbbá a két kőműves szakmai tudását helyi vállalkozóknál, cégeknél, illetve idősek otthonában mélyíthette el.

Elégedettek voltak a diákok szakmai tudásával, munkájával

Ezekről a gyakorlati helyekről csak pozitív visszajelzések érkeztek, maximálisan elégedettek voltak a bonyhádi diákok szakmai tudásával, munkájával, motiváltságával. Ezt igazolják a német nyelvű Euro-passban található dicséret értékelések az elsajátított szakmai és szociális kompetenciákról. A bizonyítványt a program sikeres teljesítése végén kapják igazolásként a diákok, mely a későbbi álláskeresésben nagy előnyt jelenthet.

A két szervező és egyben kísérő pedagógus: Studer Ferencné és Ferencz-Szöcs Szilvia látogatta a diákokat a munkahelyeken, intézte a napi teendőket, és szervezték a hétvégi programokat. Kirándultak a város környéki erdőben, túráztak a Bajor erdő nemzeti parkjában, ellátogattak a méltán híres városi Karoli fürdőbe, két napot töltöttek Münchenben, megtekintették Passau és Regensburg városát, de fogadta őket Waldkirchen polgármestere is. A bonyhádi csapat rengeteg szép élménnyel, tapasztalattal gazdagodott. **B. K.**